

ప్రమాద బాధితుడని ఆదుకున్న డ్రైవీసీ నాయకులు

భీమునిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): భీమిలి మండలం మజ్జవల గ్రామ వాస్తవ్యులు పల్లె సూరిబాబు ఇటీవల ప్రమాదానికి గురికావడంతో ఇంటి వద్దనే ఉంటున్నారని తెలిస్తే చక్క చేసుకొని జీవనం సాగిస్తున్న సూరిబాబు యాక్సిడెంట్ అయి వెల రోజులుగా పడుతున్న ఇబ్బందులను చూసి వైసిపి నాయకులు నీలాచ్య సూర్యనారాయణ రెడ్డి నిత్య సేవకులు వెంకటేశ (శ్రీనివాస్ రెడ్డి కుమారుడు) సూరిబాబును కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయంతో పాటు నిర్వాహణలో పాల్గొంటున్నారని తెలుసుకుంటే బాగుంది.

అనంతి గిల్లుకు కృషి చేస్తున్న జిల్లా యువజన విభాగం కార్యదర్శి ఇల్లాపు వెంకట జగన్

భీమునిపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): భీమిలి నియోజకవర్గం వైసిపి పార్టీ అభ్యర్థి ముత్తంపల్లి శ్రీనివాసరావు గిల్లుకు కౌన్సిల్ ఇంటి యువజన విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి ఇల్లాపు వెంకట జగన్ ఆసంద్యులకు మండలంలోని గిడిజాల పంచాయతీ లో ముచ్చెర్ల సంచాయతీ లో మచ్చెర్లలు ప్రధానంగా భాగంగా వ్యవస్థలను ప్రత్యేకంగా కలిపి సీఎం జగన్ పోస్టు రెడ్డి సేవలను సేవలను వివరాలను తెలుపుతూ రానున్న రోజుల్లో మరింత స్వయం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆ సందర్భంగా చెప్పతూ ముచ్చెర్ల మామిడి సీఎం జగన్ ను అభినందిస్తూ ఆనంతి గిల్లుకు కృషి చేస్తున్న ఓటమి చేసి గెలిపించాలని గ్రామంలో గడగడపడు వెళ్లి పర్యటించి అనంతి గిల్లుకు కౌన్సిల్ అభ్యర్థించారు.

పద్మనాభం, (విశాఖ సమాచారము): పద్మనాభం మండలంలోని గ్రామంలోని

క్రయ వ్యాధి పట్ల అప్రమత్తత అవసరం

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): క్రయ వ్యాధి పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తతతో ఉండాలని జిల్లా క్రయ నివారణ అధికారి డాక్టర్ ఎం.వి.ఎస్ బాలాజీ పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ క్రయ వ్యాధి దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయన అధ్యక్షతన డివెల్.ఆ.ఆ.ఎస్.ఎల్ అవగాహన సదస్సు జరిగింది. డాక్టర్ బాలాజీ మాట్లాడుతూ చికిత్సలో క్రయ వ్యాధి పూర్తిగా నివారించ వచ్చని చెప్పారు. వారం రోజులు వైబిడి దగ్గరే బాధపడుతున్న వారు క్వెట్టే పరీక్ష చేయించుకోవాలన్నారు. డాక్టర్ సలహా మేరకు మందులు వాడతే పూర్తిగా నయమవుతుందన్నారు.



అనంతరం ఆరోగ్య సిబ్బంది, నర్సింగ్ విద్యార్థులతో కలిసి ఎన్.ఆర్.సైడియం వరకు రాత్రి నిర్వహించారు. అప్పుడు మనం టీబి అంతం చేయగలం, "టీబిడి పోతుంది దేశం గెలుస్తుంది" "టీబిడి అంతం మనందరి పంతు" అనే నినాదాలతో సాగింది. తరువాత సిబ్బందికి ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డివెల్.ఆ.ఆ.ఎస్.ఎల్ లో వైద్య సిబ్బందికి, టీబిడి బయోసైన్స్ కి, బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎస్.ఎల్. ని వైద్యులు, సిబ్బంది, ఏ.ఎస్.ఎల్. అతా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆనంద హోటల్ వేడుకలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): శ్రీ స్వామి వివేకానంద స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆశ్రమంలో గల వ్యవస్థల మరీయు బ్యూటీఫుల్ విద్యార్థులు హోటల్ వేడుకలను ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం కూడా వివేకానంద ఆశ్రమ వాసులు ఈ హోటల్ వేడుకలను సంతోషంగా జరుపుకుంటూ ఉంటారు. ఈ సంవత్సరం బ్యూటీఫుల్ విద్యార్థులతో కలిసి, తమ మనమందులు, మనవరాలు గా భావించి, ఆనందోత్సాహం లో తమ ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు. సందర్భంగా సంస్థ అధ్యక్షులు అప్పారావు మాట్లాడుతూ, ప్రతి సంవత్సరం మా ఆశ్రమ వాసులు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని, భగవంతుని ఆశీర్వాదం వార్డు ఆరోగ్యంగా సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యూటీఫుల్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రచారంలో దూసుకొక్కా... హోటల్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎంపీవీ



వైసిపి పార్టీకి మద్దతు ఇచ్చాలని పార్టీ గుర్తుకు ఓటు చేయాలని అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఎంపీవీ కాలనీ (ప్రాంతాల్లో) హోటల్ వేడుకల సందర్భాల్లో పాల్గొన్నారు. కుల మతాలకు అతీతంగా ముఖ్యమంత్రి వైసిపి జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు కులమతాలకు అతీతంగా ఆద్యులైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించారన్నారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ మరల తినిపి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆరోగ్యం చాల న్నారు. కార్యక్రమంలో ఆనంబర సంఘాల వాసులుకు మహిళా పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, పలు కార్యకర్తలతో కలిసి ప్రతి ఒక్కరూ ఆనంబర సంఘాల వాసులుకు పార్టీ శ్రేణులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

18వార్డు ఎంపీవీ కాలనీలో విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గంలో వైసిపి పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న పార్టీ మేంబర్ సభ్యులు, తూర్పు నియోజకవర్గం వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎంపీవీ సత్యనారాయణ గడగడపడు వెళ్లి ప్రభుత్వం ద్వారా జరిగిన మేలు అభివృద్ధిని వివరించి

సీమిట్టా పోరాటదాం విజయం సాధిద్దాం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): సీమిట్టా పోరాటదాం విజయం సాధిద్దాం అని తెలుగుదేశం పార్టీ దక్షిణ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ గుడిబాద్లి అనూరు సోమవారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బాబ్లీ మాట్లాడుతూ మనం సీమిట్టా సమస్యలతో పని చేసి మన విజయం సాధించడానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉమ్మడి అభ్యర్థి పంకజ్ కృషిని యధావత్ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి జగన్ రెడ్డికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు.

పద్మనాభంలో అయ్యప్ప స్వామి జన్మ దిన వేడుకలు

అభయంజనేయస్వామి ఆలయం వద్ద స్థానిక అయ్యప్పస్వామి సేవా సీత అధ్యక్షులతో అయ్యప్పస్వామి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు, నివేదనలు చేశారు. అయ్యప్ప స్వామి చరణాలను ఆలవించారు.

అనంతరం 110 మంది పేదలకు దుప్పట్లు పంచిపెట్టారు. భక్తులకు, బాటపొరులకు పంచాయతీ ప్రసాదం, చల్లని మజ్జగ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.జి.ఆ.ఎస్.ఎల్. ని వాస్ శ్రీసు, సూర్యం, ఈశ్వర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉబర్ డ్రైవర్లకు అందగా ప్రజాశాంతి పార్టీ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఉబర్ డ్రైవర్ల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ప్రజాశాంతి పార్టీ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. ఎయిర్ పోర్ట్ వద్ద సోమవారం విశాఖ క్యాబ్ డ్రైవర్ల యూనియన్ చేపడుతున్న సమ్మె కు మద్దతు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజాశాంతి పార్టీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి జలకర్ రవికుమార్, విశాఖ పార్టీ మెంబర్

రూపాయలు తీసివేసి గతంలో ఇబ్బంది తగ్గించిన రేటును పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. బుకింగ్ యాప్ లో ఎన్ యు విని పెట్టాలని, వైట్ పెయిర్ట్ లో రాత్రి పది గంటల నుండి ఉదయం 6 గంటల వరకు 50% ఆదనపుగా ఇవ్వాలని ఇంటర్నెట్ రేట్ పెంచాలన్నారు. ఒకవేళ యాజమాన్యం పట్టియ కళాపాతే ప్రభుత్వం స్పందించి యాజమాన్యంతో మాట్లాడి వారి కారీకను నెరవేర్చాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. తెలివైనగా రానున్న ఎన్నికలలో మా నాలుగువేల కుటుంబాల సత్తా ప్రభుత్వానికి చూపిస్తామని ఉబర్ డ్రైవర్ల హెచ్చరించారు. ఈ డిక్లారేషన్ విశాఖపట్నం పత్రికను నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ డి. భవాని, గాజావాక కోఆర్డినేటర్ మేలం సుభాకర్, యూనియన్ జనరల్ సెట్టెరి సునీల్ గౌడ అధ్యక్షులు కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిల్పి పండ్లాలని పరామర్శించిన తెదేపా నేతలు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక 84 వార్డులో దినరాజు సేట్ లో నివాసం ఉంటున్న శిల్పి పండ్లాల సత్యనారాయణ అనారోగ్యంతో ఆయని విషయం తెలుసుకున్న తెలుగుదేశం

కేసీపీ నారాయణరావు వారు స్వగృహంలో సోమవారం ఉదయం కలుసుకొని ఆరోగ్య పరీక్షలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మంగల తెలివైన వారందరూ కుటుంబాన్ని తెలిపారు. ఆలాగే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి కొణతాల రామకృష్ణ గుర్తు గ్లాస్ అని గాజ గ్లాసును సత్యనారాయణ బార్యకు వాగ జగద్దీపి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుప్పిలి జగన్ బత్తుల శ్రీనివాసరావు అయితే అప్పల నారాయణ వాసవేంద్ర శ్రీవాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Sugar Free సుడిచెయ్యములకు బిమ్మ శక్తి యాజ్ఞ రే శివరం ౧౫౫౫౫

Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిట్ ఎర్లీ

వివిధ వృత్తి ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోనై నీరసించి హాతున్నారా?

మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

“ఫిట్ ఎర్లీ” ఎక్కువ్వి నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉర్వోహారంతం గాను ఉంచుతుంది.

సౌమ్యోపేష్, వే ప్రోటీన్, బ్రూహ్మి, హాలతక్, సీ భిక్సారన్, శింబి, తులసి, అశ్వగంధ

ఆంధ్రప్రదేశ్ డిలీవర్డ్స్ వివరాలకు సంప్రదించండి

ఎన్.పీ.రే.భద్రరావు : ఫోన్: 8247526179

ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED

2-2-642/1/1/A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India

E-Mail: herbindo@labs@gmail.com

Mob: +91 9704885252

GSTIN: 36AAECH8684G1ZA

CIN: U24100TG2018PTC127052

Compli

